В соответствии с требованиями федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» в филиалах «Самарский», «Самарский № 2», «Сызранский», «Тольяттинский» АО «Московское ПрОП» проведена специальная оценка условий труда (далее - СОУТ). 

По результатам СОУТ установлены следующие классы (подклассы) условий труда категориям работников:

Филиал «Самарский» АО «Московское ПрОП»:

― заведующий отделением-врач-травматолог-ортопед, врач-физиотерапевт, врач-травматолог-ортопед, врач-терапевт, врач-невролог, инструктор по лечебной физкультуре, старшая медицинская сестра,   медицинская сестра палатная, медицинская сестра палатная (постовая), медицинская сестра по физиотерапии, медицинская сестра по массажу - подкласс 3.1 (вредные условия труда I степени) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, после воздействия которых измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается, как правило, при более длительном, чем до начала следующего рабочего дня (смены), прекращении воздействия данных факторов, и увеличивается риск повреждения здоровья. 

― управляющий филиалом, продавец непродовольственных товаров 4 разряда, врач по медицинской реабилитации, врач-гериатор, врач-уролог, медицинский психолог, специалист по физической реабилитации, специалист по эргореабилитации, специалист по социальной работе, медицинская сестра процедурная, медицинская сестра по медицинской реабилитации, младшая медицинская сестра по уходу за больными, медицинский регистратор, сестра-хозяйка, санитар, буфетчик, гардеробщик 1 разряда, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда, уборщик территории 1 разряда - класс 2 (допустимые условия труда) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых не превышают уровни, установленные нормативами (гигиеническими нормативами) условий труда, а измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается во время регламентированного отдыха или к началу следующего рабочего дня (смены).

Филиал «Самарский № 2» АО «Московское ПрОП»:

― маляр 5 разряда, сварщик 5 разряда - подкласс 3.2 (вредные условия труда 2 степени) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых способны вызвать стойкие функциональные изменения в организме работника, приводящие к появлению и развитию начальных форм профессиональных заболеваний или профессиональных заболеваний легкой степени тяжести (без потери профессиональной трудоспособности), возникших после продолжительной экспозиции (пятнадцать и более лет).

[bookmark: _Hlk158024920]― врач ультразвуковой диагностики, врач-акушер-гинеколог, врач-онколог, врач-рентгенолог, врач-стоматолог, врач-травматолог-ортопед, ведущий инженер по техническим средствам реабилитации инвалидов, инженер по техническим средствам реабилитации инвалидов 1 категории, инженер-протезист, ведущий техник по техническим средствам реабилитации инвалидов, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов 1 категории, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов 2 категории, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов,  техник-протезист, медицинская сестра, санитар, литейщик пластмасс - подкласс 3.1 (вредные условия труда I степени) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, после воздействия которых измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается, как правило, при более длительном, чем до начала следующего рабочего дня (смены), прекращении воздействия данных факторов, и увеличивается риск повреждения здоровья. 

― управляющий филиалом, заместитель управляющего филиалом, главный инженер филиала, главный специалист по пожарной безопасности и гражданской обороне, заведующий канцелярией, системный администратор, специалист по охране труда 1 категории, водитель автомобиля 4 разряда, начальник отдела АХО, уборщик производственных помещений 2 разряда, уборщик служебных помещений 2 разряда, уборщик территории, главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера, бухгалтер, кассир, начальник отдела кадров, специалист по кадрам, начальник отдела МТС и сбыта, специалист по закупкам, заведующий складом ТСР, заведующий центральным складом, подсобный рабочий 1 разряда, укладчик-упаковщик 1 разряда, заведующий отделением-врач-травматолог-ортопед, старший регистратор, медицинский регистратор, регистратор, начальник планово-экономического отдела, экономист, главный технолог филиала, инженер-конструктор 2 категории, инженер-технолог 2 категории, старший мастер контрольный, мастер контрольный, главный механик филиала, лифтер 1 разряда, слесарь механосборочных работ 5 разряда, слесарь санитарно-технических систем и оборудования 5 разряда, техник-механик, главный энергетик филиала, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда, модельер колодок 3 разряда, модельер колодок 4 разряда, модельер колодок 5 разряда, начальник участка ортопедической обуви, обувщик по пошиву ортопедической обуви 5 разряда, раскройщик материалов 3 разряда, раскройщик материалов 5 разряда, сборщик обуви 3 разряда, сборщик обуви 5 разряда, начальник участка протезно-ортопедических изделий и технических средств реабилитации, механик протезно-ортопедических изделий 4 разряда, механик протезно-ортопедических изделий 7 разряда, модельщик гипсовых моделей 4 разряда, портной 5 разряда, раскройщик материалов 6 разряда, слесарь механосборочных работ 3 разряда, слесарь механосборочных работ 4 разряда, шорник по изготовлению и отделке протезно-ортопедических изделий 6 разряда, слесарь механосборочных работ 2 разряда, слесарь механосборочных работ 4 разряда, слесарь механосборочных работ 5 разряда, слесарь механосборочных работ 6 разряда, токарь 6 разряда - класс 2 (допустимые условия труда) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых не превышают уровни, установленные нормативами (гигиеническими нормативами) условий труда, а измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается во время регламентированного отдыха или к началу следующего рабочего дня (смены).

Филиал «Сызранский» АО «Московское ПрОП»:

― управляющий филиалом, врач-травматолог-ортопед, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов II категории, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов - класс 2 (допустимые условия труда) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых не превышают уровни, установленные нормативами (гигиеническими нормативами) условий труда, а измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается во время регламентированного отдыха или к началу следующего рабочего дня (смены).

[bookmark: _Hlk158018777]Филиал «Тольяттинский» АО «Московское ПрОП»:

― управляющий филиалом, заведующий отделением-врач-травматолог-ортопед, врач-травматолог-ортопед, ведущий техник по техническим средствам реабилитации инвалидов, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов I категории, техник по техническим средствам реабилитации инвалидов, старший товаровед, регистратор, кладовщик 3 разряда, уборщик служебных помещений - класс 2 (допустимые условия труда) - условия труда, при которых на работника воздействуют вредные и (или) опасные производственные факторы, уровни воздействия которых не превышают уровни, установленные нормативами (гигиеническими нормативами) условий труда, а измененное функциональное состояние организма работника восстанавливается во время регламентированного отдыха или к началу следующего рабочего дня (смены).

Во исполнение требований федерального законодательства в области охраны труда работникам филиалов «Самарский», «Самарский № 2», «Сызранский», «Тольяттинский» АО «Московское ПрОП» установлены соответствующие льготы и компенсации.  


